-UITGEBREIDE NOTASIE "

Uitgebr‘eicle notasie is wanneer 'n mens n 3etq|
opbreek N o|uisen0|e, l‘\onder‘de, tiene en ene.

Bt.jvoor*beeH:
71845 = 7000 + 800 + 40 + 5

. SI(I"B'F die uitgebr‘eicle notasie van die vo|3eno|e getq"e:

L 4567 =
2. 9871 =
3. 3406 =
4. 2980 =

2. K3|< na die uitgebreide notasies wat gedoen is hieronder

en kleur die wat, nie req Sedoen iIs nie in.

4 [q743:<7000+700+40+3}\
[ 9743 =9000 + 700 + 40 + 3 |

[ 5067 =5000 +100 + 60 + 7 |
[ 971=9000 +100 + 70 + 0 |
\_ [3430:3000+400+30+o]j

3l 3743 =3000 + + 40 +
3.2. 3030 =
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Bereken die somme hieronder deur die metode hierbo te
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Metode: Afbreek van 3etq||e in faktore

LI x12= L1x2x6
= 4LIx2x2x3
= 9 x2x3
= 188 x 3
= (00+80 +8 x3
= 300+ 240 + 24

N |

ruik.

6/#'2 \ /53x45 \
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Afbreek metode: N

6832 + |5/
= (6000 + 800 + 30 + 2) + (I00 + 50 + A) - Breek elke Se'bq| op.
= (6000) + (800 +100) + (30 + 50) + (2 + A) - Tel dan die duisencle, honder‘cle,
tiene en ene op-
= 6000 + 900 + 80 + 6 - Tel die antwoorde b}jmekccr‘
= 6986

\_ J

Bereken die somme hieronder deur die metode hierbo te

Sebruik.

Y4 )

5362 + 246 4365 + 1552
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S|ooo|< skotting

He|P die sPoo|< om te skat.

s

Hoeveel lekkers skat JH is in | bottel?

. Hoeveel lekkers skat JH is in ol die bottels atesaam?

2

J

el hoeveel lekkers is in | bottel.

3. T
L.

Te| hoevee| |e|<|<er‘s Is CIGGI" qltesoom.




| ENGTE -

. Wat is die |en8te van die Pot|ooc| in cm? C]

)

1 2 3 4 5 6 7 8 9

2. Wat is die |en3te van die Pot|ood in mm?C]

< P y
<
||||||||||||||||||||n|||||n|||n|n|||n|||||n|||||||||||||||||||||||||||n||nn|m|||||||m|

1 2 3 4 5 6 7 8 9

3. Wat is die |en3te van die uitveér in cm? C]

uitveer

1 2 3 4 5 6 7 8 9

A. Wat is die |en8te van die uitveér in mm? C]

utveer

2 3 4 5 6 7 8




OMSKAKELING TUSSEN EENHEDE -

Wen|<e

As Jf_‘] die SRoot eenheid het werk Jﬂ na REGS

en nnqu

BV.ldTI:|OHVn

lkm = 1000 m
In = 100cm

As JH die kLein eenheid het werk JH na LIINKS

en deeL

BV.loth :|Cﬁ1

I000m = lkm
[00cm = Im

As 3y werk met 'n %
Bv. 25mm = 23cm

63km = 6500m
3500m = 3skm

Voltooi die tabel deur die eenhede te herlei

£00mm

cm
8cm mm
100m km
okm m
100cm

. Dink soos 'n

35mm
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e Kleur die vorms met 'n geboé oPPer|q|<te 3ee| in.
e Kleur die vorms met 'n gelooé en r‘eguit oPPer‘v|o|<te blou in.

e Kleur die vorms met s|e93 r‘eguit oPPer‘v|q|<tes groen in.
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